

西藏自治区成立 50 周年



9月8日，西藏自治区成立50周年庆祝大会在拉萨布达拉宫广场隆重举行。这是游行的彩车通过布达拉宫广场(拼版照片)。

西藏农牧民代表： 我们的生活像蜜一样甜

新华社拉萨9月8日电 (记者 许万虎 张京品) 8日清晨，当高原明媚的阳光撒在布达拉宫金顶，西藏自治区成立50周年庆祝大会隆重揭幕。会上，西藏农牧民代表江白以亲身经历和感悟，诉说着西藏翻天覆地的变化，歌颂着今天富裕繁荣的新生活。

当日，布达拉宫广场艳阳高照、彩旗飘扬，西藏各族各界群众手捧洁白哈达，身着节日盛装，从四面八方团聚在广场中央，共同欢庆这一西藏历史上的重要时刻。

“没有共产党，就没有社会主义新西藏，就没有今天幸福美好的生活。如今我们农牧民的生活像蜜一样甜！”庆祝大会上，江白身着华丽藏装登台，大声说出了全区农牧民群众的心声。

江白是拉萨市堆龙德庆县东嘎镇东嘎村村民，作为生在新中国、长在红旗下的新一代，他在党的阳光雨露沐浴下，过上了富裕的生活。“作为一名农牧民，能参加今天的庆祝大会，心里特别高兴、特别激动。”他说。

1994年，在自治区党委、政府的鼓励和支持下，江白和邻居合伙购买了翻斗车，开始参与建筑项目承包，通过几年打拼，成了村里最先富起来的一批人。此后，他带领乡亲们组建农牧民建筑运输协会，还开办了两家采石场。

“如果没有党的富民惠民好政策，就没有我现在的一切。”江白说，如今自己的车队运输车辆已达180辆，长期稳定就业人员达200多人，先后参与了布达拉宫广场、那曲物流中心等大型项目建设，从业人员人均收入达6000元以上，还给村集体带来了每年300万元的收入，帮助村民实现了致富梦。

东嘎村的富裕之路只是一个缩影。江白说，得益于党和国家对西藏的关心和支持以及全国人民对西藏的无私帮助，农牧民群众的生产生活水平有了质的飞跃。

“如今，西藏家家户户都住上了安居房，用上了方便明亮的电，走上了宽敞平坦的路，每年还能享受免费健康体检，孩子上学包吃、包住、包学费，很多家庭都拥有汽车、电脑。”江白说。“我们农牧民子子孙孙感谢党、世世代代跟党走，绝不容许任何人抹黑、捣乱、破坏。”他说，“在党的领导下，未来一定能把家乡建设得更美好。”

河南实施依法行政考核制度

对重大行政决策进行“倒追”

新华社郑州9月8日电 (记者 刘金辉) 记者从河南省政府获悉，河南将对政府部门依法行政情况进行专项考核，对年度考核不合格的考核对象的主要负责人进行约谈，并对重大行政决策实施“倒追”制度，对决策严重失误或者依法应该及时作出决策但久拖不决造成重大损失、恶劣影响的行政首长、负有责任的其他领导人员和相关责任人员，责任追究到位。

河南省政府办公厅近日下发《河南省依法行政考核方案》，将重大行政决策、履行政府职能、推进服务型行政执法等十个方面作为衡量政府是否依法行政的标准。考核结果将与奖惩、干部任免挂钩，同时抄送省纪委和省委组织部。

据了解，重大行政决策情况成为重要考核指标

之一。按照《方案》要求，重大行政决策必须严格执行：公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定的法定程序。

按照《方案》要求，考核结果将报省全面推进依法行政工作领导小组审定，采取适当形式公布或者通报，书面反馈给被考核对象，同时抄送省纪委和省委组织部。对连续3年考核优秀的考核对象及主要负责人提出表彰奖励建议报省政府。对连续3年考核不合格的，将具体情况报省政府。

据介绍，依法行政考核每年组织一次，采取日常考核与集中考核相结合、书面审查与实地考查相结合、专家评审与社会评议相结合的方式进行。对年度考核不合格的考核对象的主要负责人进行约谈，并作为督促整改重点单位，加强指导和监督。

国博“抗战与文艺”馆藏文物系列展 累计接待观众超 10 万人次

新华社北京9月8日电 (记者 姜潇) 记者8日从中国国家博物馆获悉，正在此举行的《抗战与文艺：纪念抗日战争胜利70周年馆藏文物系列展》自开展以来，受到社会各界的关注和好评，截至9月6日，展览共向公众开放44天，累计接待观众超过10万人次。

为纪念中国人民抗日战争胜利70周年，7月7日，中国国家博物馆隆重推出《抗战与文艺：纪念抗日战争胜利70周年馆藏文物系列展》。该系列展由“文艺与抗战展”“延安电影团史料展”“抗战木刻展”“抗战摄影展”“梁又铭抗战美术作品展”五个展览组成，共展出历史文物、美术和摄影作品以及历史照片等1109件(套)，其中有近700件(套)为首次展出，全方位、多角度再现了广大文艺工作者以文艺为武器，为抗战胜利所做的历史贡献。

展览自开放以来，受到了社会各界的广泛关注和持续好评。在观众留言簿中，许多参观者纷纷留下

感言。清华大学研究生二年级的郑同学这样写道：“我周围有很多人看过之后感触都特别深，我们觉得这个展览策划得非常棒！国博提供了一个很好的平台，让我们去接触历史，也希望更多的学生和孩子能有机会来国博，了解这段历史。”在中国国家博物馆官方微博上，网友们纷纷留言。“这壮美的展览，也深深地吸引我们去了解抗战精神，就是有这样的力量，使人感动，更使人坚强！”网友“河工大粮院追寻抗日精神小分队”这样评论。

中国国家博物馆馆长吕章申说，国博一直重视抗战时期历史文物和历史照片的征集、收藏和研究工作。我们用展览的方式呈现70年前的家仇国恨、同仇敌忾、英勇壮烈以及艺术的创造精神，缅怀那些为抗战胜利作出历史性贡献的文艺工作者，弘扬和传承伟大的抗战精神，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而作出我们应有的贡献。

据了解，展览将持续至9月30日结束。

天津 596.5 米高 117 大厦封顶



这是9月8日拍摄的天津117大厦。

当日，位于天津滨海高新技术产业开发区的天津117大厦正式封顶，结构高度达596.5米。之后117大厦将进入主体全面装修阶段，预计2016年底投入使用。

新华社发